

【本週聚會】2007 年 3/18~ 3/24

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何爲你自己禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	陳憲明弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	閔永恒弟兄家

一. 3月31日福音聚會，請全體出席、參與服事及留意教會各方面安排。

二. 姊妹服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
3月18日	劉憲瓊	郭穗寧/邢靜
3月25日	包錦文	肖冬梅/鄭天貞

【禱告事項】

- ◆ 爲教會往前禱告。
- ◆ 爲3月31日福音聚會禱告。
- ◆ 爲已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】血與親近神的敬拜

「弟兄們，我們既因耶穌的血得以坦然進入至聖所，是藉著祂給我們開了一條又新又活的路，從幔子經過，這幔子就是祂的身體。又有一位大祭司治理神的家，並我們心中天良的虧欠已經灑去，身體用清水洗淨了，就當存著誠心和充足的信心來到神面前，也要堅守我們所承認的指望，不至搖動，因為那應許我們的是信實的。又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既知道（原文是看見）那日子臨近，就更當如此。」希伯來書十章十九至二十五節

我今天在這裏，要說到一點我們當學習如何敬拜神的事。我們每一次來到神面前，有的人覺得心景太不好，有的人覺得前一禮拜作得不太好，或者違背了神的話語，或者跌倒了，因此就不能自然甘甜的來敬拜神，親近主。

今天我們要看一件事，不只舊約是這樣，就是新約也是這樣，就是說，人怎樣能到神面前。許多人以為是因我有好處，我的行為好，值得神的稱讚喜悅，所以我才能來到神面前敬拜。有的人以為我作得不好，許多事情不能得神的喜歡，所以就不能來敬拜神。

但是，我們作得好不好，與我們來到神面前是沒有關係的。請讀第十九節：「弟兄們，我們既因耶穌的血，得以坦然進入至聖所。」這節聖經告訴我們，來到神面前，不是靠別的，乃是靠主耶穌的血。作好、熱心，或是屬靈的經歷，都不能使我們更有資格來到神面前，更配親近神。惟有主耶穌的血，能叫你親近神。你若想主耶穌的血，不夠使你親近神，我說一句頂直的話，你就不能來到神的面前，你就沒有敬拜神的可能。

因爲各人有各人的光景，各人的情形並不一樣。也許有的人有了過失，有的人犯了罪，有的人跌得頂厲害，有的比較好些。如果是憑著各人靈性的高低來到神面前，就怎能同心敬拜神呢？你們的手，不都是頂清潔的，乃是染有污泥，著

了污穢的，但因有了血，就可以坦然來敬拜神；若沒有血，就不能敬拜，也沒有敬拜了。主的血，不只在地上發生效力，在天上也發生效力；不只在十字架發生效力，在寶座前也發生效力，叫我們能夠來到至聖所敬拜神。

有的人說，這樣神太恩典了。殊不知必須藉血才能來敬拜。這是太恩典，但是，又不是太恩典。如果神可以胡亂的赦免我們的罪，叫我們到神面前敬拜，這才算是太恩典。但是我說，聖經知識好，靈性經歷深，生命行為好的人，並不會比我更配來敬拜神。每一個來到神面前的人，都需要血，都需要靠血洗淨，才能來到神的面前。我是和人一樣，必須靠血來到神面前的。如果有一個地方聚會，以善行或屬靈經歷來代替血，靠這些來到神面前，這樣的敬拜，自始至終，神不能悅納。如有以前一禮拜的行為靈歷爲敬拜的條件的，這樣的人，真是不知何爲敬拜。讓我們學習因著血敬拜，藉著血來到神面前。

許多人說，基督徒和以色列人許多地方相同。他們說，以色列人分作三等敬拜神：一等是在會幕外面獻祭，一等是在聖所裏事奉，一等是在至聖所裏事奉神。我們基督徒也是照樣分作三等來敬拜。唉，說這話的人，簡直不知道甚麼叫作基督教，甚麼叫作敬拜。我們要知道以色列人與我們並不同。因爲我們每個人靠血能到至聖所敬拜，他們卻不能。舊約是一幅遠離的圖，會眾自己不能作甚麼，也不能直接敬拜，甚至牛羊都不得自己宰殺，都要靠祭司代作。他們與神是遠離的，他們不能直接敬拜神。新約就不然。我們每一個信徒都能到至聖所敬拜。沒有甚麼人可以代替別人來敬拜。嚴格說來，即使主耶穌也不能代替我們敬拜神。這話是真的。舊約把敬拜的人分作會眾、祭司和大祭司三等。獨有大祭司可以每年一次帶著血進入至聖所。此外沒有別的人能進去。但是我們每一個都像大祭司，都能來到至聖所。我們說，主耶穌是大祭司。不錯，祂是在天上父神面前作我們的大祭司，我們是各自爲祭司。但在敬拜的時候，就不是這樣。

有的人說，我們無論甚麼事，都是主耶穌代我們作，都是祂居間爲我們轉辦。我告訴你，沒有這件事。這裏第十九、二十兩節說，主耶穌爲我們死，就是要使我們得以親自來到神的面前。新約和舊約，血在祭壇上，都是爲著贖罪。但是，在十字架所流的血，也是爲著使人親近神的。有的人以為赦罪是靠十字架的血，敬拜親近神，就要靠行為。所以，有的人想，我這一禮拜作得不錯，也常常讀聖經，祈禱，可以安心大膽的來敬拜，也能唱詩，也能祈禱。有的人以為自己作得太不對了，現在不配在此敬拜。唱詩也不能出聲，祈禱也沒有信心。這樣是把寶血的價值摔掉了。我們怎樣靠血叫罪得赦，也照樣藉血來敬拜神。

羅馬書說到血，希伯來書也說到血。但所說的不一樣。羅馬書是說施恩座上的血，說到得救贖罪這一面的事。希伯來書是說幔子前的血，論到親近敬拜神這一面的事。血不只赦免洗淨罪過，也使人親近神，帶領人敬拜神。你說，雖然這樣，但是，我這個禮拜作得不好，心裏總不能坦然的來到神面前。這怎樣好呢？我問你，你要到何時才能作得好，才能覺得自己一點都不錯，心裏才能坦然來敬拜呢？若要等到你自己作得好時來敬拜，那要等到甚麼時候呢？到甚麼時候你心裏才能喊出阿利路亞來呢？這樣除非到你被提後，你不能來敬拜。所以不能因你們的好壞來定你們的敬拜。應當倚賴血而來敬拜。

假若主最親愛的門徒彼得、約翰或保羅，今天和我們一同聚會。他們是怎樣到神面前敬拜的，我們也是怎樣到神面前敬拜

的。他們是靠著血。不要想他們是更親近神更蒙悅納的，所以會敬拜。沒有這事。若有人這樣說，我想最先站起來反對的，就是彼得、約翰和保羅，因為他們和我們都是一樣的單單靠著血得以親近主。

我聽見人說，我若能爬進天堂，站在門背後，就足意了。不，我們不是那樣戰懼的，爬到主面前來敬拜。我們是坦然無懼的進到神面前。我們有權柄作神的兒女，這是神應許我們的。我年少的時候，要去見人，心裏總是亂跳不寧，恐怕人不肯見我。到人那裏叩門，也不敢重叩，怕他不喜悅，或是他開了門責備我，就轉身進去把門關起來。我不能大膽坦然去見人。我們來見神不是這樣。乃是有權柄，奉命來的。好像我在自己的家門，是大膽坦然的叩門，頂自然的進去。我們都應當以這樣的態度，來到至聖所朝見神。我們若知道血的價值，我們就必定坦然無懼。知道血的價值是敬拜的條件。在敬拜的聚會中若要有能力，就不能不居住在血底下。即使頂軟弱，頂不好的信徒，他也有一樣的權柄來敬拜神，和使徒們一樣。斷不會因他的不好，降低寶血的價值和功效。每一次的敬拜，都是靠血。我們的善行不能再加多寶血的價值一點。

我們擊餅（身子）是表明幔子（身子）已經裂開，障礙已經除去，可以一直進入至聖所。喝杯是表明主為我們死，祂的血帶領我們親近神。我極注重的再說，我們來到神面前，與我們的軟弱無關，只因血的緣故。我們若仰望血，就能一天過一天來到神面前，不失那坦然的態度。你們回想你們怎樣頭一次負著罪來到神面前，親近求告祂。照樣你們每一次可以不因著自己行為、感覺的阻擋，只要一心仰望主的血，就可坦然來到祂面前敬拜祂。讓我們多明白這件事。這樣我們才能同心和諧的敬拜讚美神。靠主的血，我們能坦然有權柄似的，來事奉敬拜我們的神。——倪柝聲弟兄

【主啊，賜我智慧 做出正確的決定】

主啊，求你在一切事上賜我智慧與聰明。我知道“得智慧勝似得金子；選聰明強如選銀子”（箴 16:16）。因此，我要求你將丰富的智慧與聰明賜給我。謝謝你，因你“將智慧賜與智慧人，將知識賜與聰明人”（但 2:21）。求你增加我的智慧和知識，好使我在每個情況里，都能看見你的真理。在我做必須要做的決定時，也求你賜我分辨的能力。主啊，幫助我永遠都會尋求屬於你的意見，而不是向這世界或不敬虔的人要答案。主啊，謝謝你，因你總會賜我所需要的意見和教導，即使在我睡覺時也一樣。也謝謝你將生命的道路指教我（參詩篇 16：7-11）。

我喜悅你的律法和話語。求你幫助我晝夜思想、考慮、講述、牢記那些話語，並將它們放在心里。主啊，我知道“心中自是的，便是愚昧人；憑智慧行事的，必蒙拯救”（箴 28:6）。我要相信的不是我自己的心，而是你的話語和教導。這樣，我便可以行在智慧里，永不做出無知又愚昧的事。求你幫助我成為有智慧的人。

你在聖經上說，你要“給正直人存留真智慧，給行為純正的人作盾牌”（箴 2:7）。主啊，幫助我有公義正直的行為，并順服你的命令。愿我永不以為有智慧，也愿我對你時時存敬畏的心。保守我遠離惡事，好使我能向你領取你應許我的健康與力量（參箴言 3：7-8）。求你將智慧、知識與聰明賜給我，指引我的道路，讓我有分辨的能力，能夠安然行走，

不至失腳（箴言 2：10-13）。主啊，我知道“所積蓄的一切智慧知識”，都在你里面藏著（參歌羅西書 2：3）。求你幫助我，將那些寶藏全部挖掘出來。奉主耶穌的名禱告，阿們。

【標竿人生】有所歸屬

神不單要你相信祂，祂召你來歸屬於祂

- 我們被造是要活在群體中，與人交往，建立家庭，我們沒有人能單靠自己成就神的目的。
- 在神家裡，你和其他信徒是連成一體，永遠彼此相屬。
- 跟隨基督不單是相信，也是歸屬，我們是祂身體，即是教會的成員。
- 與教會的生命血脈斷絕聯繫，你的屬靈生命就會枯萎消失。
- 聖經說沒有參與教會的基督徒，就好像沒有身體的器官，沒有羊群的羊。
- 當你與人交往時，就會發現自己生命的角色。

為何你需要教會家庭

- 當不同背景、種族、社會地位的人因著愛聚在一起，成為神的大家庭，對世界是一個強而有力的見證。
- 教會是我們學習在神的家中與人相處的課室，學習不自私，對人有同情心。
- 單單參加崇拜聚會或作個被動的旁觀者，你絕對無法長大成熟。
- 在沒有別人挑戰的情況下，我們很容易以為自己很成熟，真正的成熟只能在人際關係中表現出來。
- 沒有人能免於受試探，所以神給每個人責任去幫助其他人走正路。

你的選擇

- 當你重生後，你就自然成為神家的一份子，但是我也要投身當地教會，成為教會的成員。
- 你藉著委身基督成為基督徒，藉著委身一個特定的信徒群體成為教會的會友成員，第一個決定帶來救恩，第二個決定則帶來團契生活。

思想：我不單被召相信神，更是屬於神。

經文：我們這許多人，在基督裡成為一身，互相聯絡作肢體，也是如此。（羅 12:5）

思考：我對當地教會的投入程度，能否表現出我愛教會，並且委身於神的家庭？

【希伯來書拾珍】

「我們既然有一位...大祭司，就是神的兒子耶穌，便當持定所承認的道。...我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要得憐恤、蒙恩惠，作隨時的幫助。」【來四 14,16】我們禱告上最大的幫手就是主耶穌基督，祂是我們在父那裏的中保，我們的大祭司，祂現在主要的職務，就是替我們在父前代求。祂從我們手裏把我們不完全的祈禱接過去，將其中的污穢潔淨了，錯誤更正了，然後用自己的名義，藉贖罪的功績和正直，到父面前去索取答應。弟兄姊妹，你對於禱告已經灰心了麼？快不要這樣。你的中保已經替你取得答應了，勝利已經在路上了。如果祂看見你已經放棄了祈求，這要使祂多麼憂愁、多麼失望呢！祂已經為你進到神的內室，已經將你的名字用兩手遞了上去；報好信的使者也在路上了，聖靈只在等候你信靠的時候，將寶座前答應的回聲——「已成了」——輕聲報在你心裏。——宣信